

【第 68 回事務年報 平成 30 年度 正誤表】

訂正箇所	正						誤					
129 ページ 付表	第 12 表 相続財産の種類別価額表						第 12 表 相続財産の種類別価額表					
		平成26年分	平成27年分	平成28年分	平成29年分	平成30年分		平成26年分	平成27年分	平成28年分	平成29年分	平成30年分
		百万円	百万円	百万円	百万円	百万円		百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
	土 地	5,146,902	5,939,957	6,035,921	6,095,961	<u>6,081,773</u>	土 地	5,146,902	5,939,957	6,035,921	6,095,961	<u>6,081,733</u>
家 屋	673,237	834,336	871,595	904,016	914,688	家 屋	673,237	834,336	871,595	904,016	914,688	

※ 下線部が修正箇所である。